

# 为世界和平发展人类繁荣进步注入文明力量

## ——国际社会热烈欢迎联合国设立文明对话国际日

新华社记者

第78届联合国大会7日协商一致通过中国提出的设立文明对话国际日决议,将6月10日设立为文明对话国际日。海内外人士纷纷表示,文明对话国际日的设立正当其时,将为不同文明间消除偏见误解、增进理解信任发挥重要作用。中国提出的全球文明倡议不断落地生根,为人类社会的团结进步、共同繁荣注入文明力量,为实现人类文明共同繁荣进步提供持久动力。

### 中国方案广受认同

受访人士认为,设立文明对话国际日决议深刻契合国际社会对不同文明和谐共生、美美与共的共同愿望,联大协商一致通过这一决议意义重大。中国方案广受认同,为维护世界和平、促进共同发展带来重要正能量。

“联大通过这一决议十分可喜,这很好呼应了中国提出的全球文明倡议。”巴基斯坦前驻华大使娜格玛·哈米说,文明对话国际日的设立提醒人们,文明的核心意义在于人类相互支持,将促进多边主义、推动以和平方式实现全球普惠增长与发展。

“这是联合国大家庭在不同文明之间增进理解、友好和共识方面迈出的重要一步。”肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔如此评价。他说,文明对话国际日的设立体现出各方在尊重文明多样性方面存在重要共识,文明对话国际日的设立在人类文明互鉴、追求和平发展的进程中具有重大意义。

在泰国曼谷“一带一路”研究中心主任威伦·披差翁帕迪看来,各国人民普遍盼望和平发展。决议的通过体现出各方在尊重文明多样性方面存在重要共识,文明对话国际日的设立在人类文明互鉴、追求和平发展的进程中具有重大意义。

当前多重危机挑战叠加,世界进入新的动荡变革期,人类社会再次来到历史的十字路口。多国人士认为,在此背景下,文明对话国际日的设立将增进相互理解信任,

促进民心相通和团结合作。

斯里兰卡国际问题专家亚西鲁·拉纳拉贾表示,设立文明对话国际日有助于推动人们提高对全球文明多样性和文明交流合作重要性的认识,将“有助于国际组织和各国政府制定实施支持文明多样性和跨文化对话的政策,增进相互理解和尊重”。

塞内加尔通讯社前总编辑赫·恩迪亚耶注意到,当前不同文明之间进行交流与对话越来越重要,设立文明对话国际日将在促进理解与尊重、减少误解和冲突方面发挥重要作用,推动世界和平与发展。

“这一决议获得通过表明世界需要互相尊重的和平发展环境。”土耳其土中文化协会会长伊凡·卡斯勒认为,文明对话国际日的设立将为不同国家和民族之间增进了解和信任发挥重要作用,为维护世界和平、促进共同发展注入正能量。

### 全球文明倡议落地生根

多国人士表示,中方提出全球文明倡议,倡议设立文明对话国际日,体现了中国对多边主义和联合国工作的坚定支持,中国持续推动世界文明交流互鉴与和平发展,展现了负责任大国的担当。

“联大通过设立文明对话国际日的决议,体现出中国提出的全球文明倡议正不断落地生根,转化成更多服务于全人类的公共产品。”叙利亚政治问题专家马希尔·伊赫桑说,中国在倡导不同文明间平等对话和相互尊重方面发挥引领作用,中国倡议和方案将增进不同文明间的了解与合作,有利于弘扬多边主义和全人类共同价值,凝聚全球共识,在国际社会得到广泛认可。

援建文物保护工作站、培训文物保护人员……阿富汗卡丹大学国际关系学者贾拉勒·巴兹万念念不忘中国向阿富汗提供的帮助。“中国一直用实际行动积极推动文明交流互鉴,强调尊重多样性,促进全球合作。”巴兹万说,通过全球文明倡议,中国强调不同文明间平等对话和相

互尊重的重要性,彰显了中国致力于促进全球和平与合作的负责任大国的担当。

中国多个文化代表团近日访问土耳其,两国文化界人士探讨深化文化交流合作。曾参与交流活动的伊凡·卡斯勒指出,文化交流能够助力不同国家和民族之间增进相互了解、消除误解,进而为全球发展注入更多确定性。“中方提出设立文明对话国际日,再次印证了中国尊重文明多样性、维护世界和平,以促进人类社会文明进步为己任。”

“人类需要合作,而非冲突、仇恨和相互消灭的战争。全球文明倡议正是世界所亟需的。”娜格玛·哈米说,中国倡导并始终坚定推动文明对话和互鉴,“中国主张和行动有助于消除基于文明差异产生的分歧,为维护和平贡献重要力量”。

南非西开普大学孔子学院外方院长长虹表示,中国尊重文明多样性,在推动文明互鉴、文明对话方面坚持不懈地努力,“这对维护世界和平、促进共同发展、增进人类福祉、实现共同进步发挥了重要作用”。

“各种不同文明都是世界文明百花园的重要组成部分,文明没有高下、优劣之分,‘文明冲突论’‘文明优越论’等思潮严重影响对文明的正确认知,制约文明发展。”西南政法大学人权研究院副教授肖武说,文明对话国际日的设立,是中国为国际社会提供的重要公共产品,搭建了文明对话平台,有助于促进不同文明交流互鉴,消弭文明冲突、增进文明共识,推动全球文明发展进步。

北京大学马克思主义学院副院长陈培永认为,联大协商一致通过决议,体现出国际社会对文明交流、文明互鉴的认同。文明对话国际日的设立体现出全球文明倡议的核心价值正得到越来越多的支持和认同。

### 文明对话开启新篇章

中国代表在联大全会介绍决议草案时表示,中方鼓励各方根据联大决议规定,举行丰富多彩的国际日庆祝活动,倡导尊重文明多样性,

弘扬全人类共同价值,重视文明的传承和创新,积极推动人文交流与合作,实现人类文明共同繁荣进步。多国人士表示,期待未来与中方进一步加强交流合作,共同书写文明对话新篇章。

亚述壁画、青金石项链……日前,一批叙利亚国宝级文物在南京城墙博物馆和南京市博物馆同时开展。过去3年,叙中两国文化机构共同策划的“叙利亚古代文物精品展”在中国多家博物馆进行了巡展。“这一精品展正是展现叙中文明互鉴的生动窗口之一。”马希尔·伊赫桑期待在文明对话国际日主题下,包括叙利亚在内的阿拉伯国家能进一步深化同中国的文明交流互鉴,在艺术、戏剧、文化遗产保护等各领域深化合作。

从埃及和中国在开展人文交流合作、促进埃及青少年学习中文等方面取得的积极成果,埃及埃中商会秘书长迪亚·赫尔米感受到拥有灿烂文化、悠久历史的两个国家进行文明对话意义重大。他说,希望未来两国关系不断深化,“成为国家间进行合作交流的典范”。

“中华文明始终以开放胸怀同世界其他文明开展交流互鉴。”曾在俄罗斯科教部任职的维克托·库普里欣说,俄中两国的人文合作与交流成果丰硕,期待未来两国携手深化这一领域合作,为两国人民相知相亲、互鉴共进架起桥梁。

卡文斯·阿德希尔说,中国了解广大发展中国家的愿望与诉求,能够推动各方进行富有成效的对话,共同探讨世界如何携手合作。他相信,未来中国将继续在联合国等多边平台推动文明对话,为应对挑战、共促繁荣作出新的更大贡献。

北京外国语大学欧盟与区域发展中心主任崔洪建表示,文明对话国际日设立后,将会出现更多促进文明交流对话的举措和活动,这有助于国际社会更好理解全球文明倡议,让尊重文明多样性、实现文明共同进步的理念更加深入人心。(综合新华社记者报道,执笔记者:何梦舒、杜鹏、马卓言) (新华社北京6月8日电)

## 美军否认加沙临时码头用于以色列解救行动

胡若愚

美国军方8日否认美军在加沙中部所建临时码头用于以军当天从努赛赖特难民营解救4名被扣押人员的行动。不过,美国政府官员承认,这次解救行动,美国向以方提供情报支持。

努赛赖特难民营靠近加沙中部海岸。美军在这处海岸建造了一座浮动码头,宣称用于从水路向加沙地带运送物资。一些希伯来语以色列社交媒体账户说,参与解救行动的以色列陆军部队使用了这座码头。

一些加沙地带消息人士说,一支以色列突击队乘坐伪装成运送人道主义援助物资用车辆的车辆,经临时码头潜入努赛赖特难民营。以色列军方8日早些时候宣布,以军已启动“对美军码头所在海岸的安防工作”。

由于运送人道主义援助物资进入加沙的陆路通道因以军行动受阻,美军今年3月初宣布将耗资3.2亿美元、投入1000名美军士兵建造这座浮动码头。但与本轮巴以冲突爆发前加沙地带每日所需数百吨物资相比,码头的接收能力只是杯水车薪。

码头5月17日启用,但不到两个星期就被风浪冲坏。美军中央司令部8日说,码头已经修复完毕,加沙当地时间8日上午10时30分左右开始恢复接收援助物资。

社交网络上流传的一段视频显示,在紧挨着这座码头的岸边,以军士兵护送获救人员登上一架直升机离开。据美国哥伦比亚广播公司报道,一名不愿公开姓名的美方官员解释称,以军直升机起降地点在码头警戒线范围外。

美军中央司令部8日晚在社交媒体X上发布“澄清”声明,称包括美军人员、设备在内,临时码头没有用于以色列解救行动。但声明承认,以方从码头南边的一片海滩撤离获救人员。

美国“摇篮”新闻网专栏作家苏阿特·代尔盖恩在最近一篇文章中提出,美国建这座码头,可能是“以政治操作为目的的障眼法”;在人道主义援助伪装下,为以色列逐渐完全控制加沙地带提供便利。这可能使以色列更加顺畅地推进在加沙的军事行动,强化在加沙的战略态势,继而影响本轮巴以冲突更广泛层面的地缘政治动态。

另据美国有线电视新闻网援引一名美国官员的话报道,美国政府派到以色列的一个工作组向以方提供支持,配合以军解救行动。美联社说,这个擅长人质解救行动的工作组成员来自美国政府多个机构。

《纽约时报》以一些未具名美国和以色列官员为消息源报道,这个美方工作组“提供情报及其他后勤支持”。报道说,自去年10月以色列对加沙地带发起军事行动以来,美国和英国派遣的工作组一直在以色列协助以方收集和析关于被扣押人员的情报。(新华社专稿)

## 抗议拜登纵容以色列 示威者在白宫外组成“红线”



数千名来自美国各地的示威者8日聚集在首都华盛顿白宫外,身着红色服饰,高喊“我们就是红线”,抗议总统拜登纵容以色列在加沙地带推进军事行动并造成严重伤亡、不断践踏他所谓的“红线”。

这是6月8日,人们在美国首都华盛顿白宫附近参加示威集会。(新华社发)

## 德国总理:反对将欧洲汽车市场与外国竞争隔绝

新华社法兰克福6月8日电(记者刘向)德国总理朔尔茨8日发表讲话,反对因与外国竞争而封闭欧洲汽车市场。据《法兰克福汇报》报道,朔尔

茨当天在德国吕瑟尔海姆出席欧宝汽车公司125周年庆祝活动时说:“我们不会对外国关闭我们的市场,因为我们也不希望我们的公司在国际市场受到同样的对待。”

欧盟委员会去年10月发起对中国电动汽车的反补贴调查。有消息称,欧盟委员会或将效仿美国滥用贸易保护主义,对中国电动汽车加征关税。德国交通部长、经济

部长、财政部长日前均表示,对中国电动汽车加征关税无法保护欧洲相关产业发展,而只会伤及德国企业、德国经济和公平竞争的国际贸易环境。

## 哥伦比亚将停止向以色列出口煤炭

新华社波哥大6月8日电 哥伦比亚总统佩特罗8日表示,哥伦比亚将停止向以色列出口煤炭,直至其停止“种族灭绝”。

佩特罗当天在社交媒体上宣布这一决定,并公布了有关停止向以

色列出口煤炭的法令草案。据哥伦比亚总统府消息,相关法令草案将在贸易、工业和旅游部官网发布5天后生效。

## 中国体育彩票

### 乐享竞猜 理性购彩——中国体育彩票与您相约欧洲杯

6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将在德国激情上演,作为今年国际足坛的重头戏,广大球迷摩拳擦掌,期待能为喜爱的球队加油助威,也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时候,我们更应该以理性的态度参与竞猜,在享受欧洲杯带来的乐趣同时,也为国家体育事业和公益事业做出一份贡献。

**因为竞猜爱上体育**  
竞猜型彩票的出现要追溯到2001年,中国国家男子足球队首次打进世界杯决赛圈的当月,中国足球彩票诞生了,标志着中国第一次实现全国联网发行竞猜型彩票。2009年,固定返奖的场单竞猜游戏——“竞彩”问世,竞猜游戏自此开始不断演化,满足彩民者在娱乐体验上的多样化需求。

在全民健身和体育强国战略的背景下,竞猜游戏已超越单纯的娱乐属性,成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与竞猜,要求彩民对体育比赛有更深入的了解,能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中,既享受了快乐,又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量,实现了自我价值。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏,竞猜游戏持续推动社会公众关注体育、参与体育,让一些原本对体育不甚了解的人有机会接触体育,进而参与到体育运动中来。发行竞猜型彩票既

吸引了体育迷参与竞猜,同时也培养了大众关注体育、参与体育的兴趣。通过购买竞猜型彩票,使公众进一步了解和参与体育事业,熟悉运动项目的竞赛规则,起到了宣传体育文化、培养大众运动兴趣的作用。

#### 理性购彩快乐常伴

赛事竞猜能够给彩民带来乐趣,但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终把责任先导放在优先战略地位,向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月,国家财政部和体育总局联合发布《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中,明确规定了竞猜游戏单场购买金额不得超过6000元;竞猜游戏单日单台终端机实行限额销售;单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的,彩民者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中,也不断向广大公众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,还是向大众讲解非理性购彩的风险,都是为彩民者的权益保驾护航,着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

随着欧洲杯日益临近,全国多地体彩专题开展了欧洲杯合规销售专项培训,并与体彩代售者进行座谈,强调了体彩销售的管理要求,强化了

代售者的责任彩票意识和风险防范意识。一些代售者还签订了《欧洲杯合规销售承诺书》,纷纷表示会努力做好理性购彩引导,为彩民者提供一个健康快乐的购彩环境。

#### 合规购彩参与公益

每当大赛来临之际,参与赛事竞猜不仅要有理性冷静的心态,还应当确认通过合法正规的渠道购买彩票,避免陷入非法赌博和非法彩票的陷阱,并且也要警惕各种诈骗套路。

目前,国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛事竞猜的合法途径,是到线下的体彩实体店购买。若您单人单日竞猜购彩金额超过1万元(不含)时,须确认预约及实名登记,务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞猜游戏彩票,都将有21%的资金纳入彩票公益金,将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜,理性购彩。精彩纷呈的欧洲杯即将拉开帷幕,让我们相约一起看球,一起为喜爱的球队喝彩。(关言)

七星彩 第 24065 期		
开奖号码		
9	5	5
1	4	4
+	6	
奖级	注数	奖金(元)
一等奖	2	5,000,000
二等奖	7	44,124
三等奖	23	3000
四等奖	1,097	500
五等奖	15,276	30
六等奖	680,197	5

第 24065 期					
超级大乐透					
05	10	18			
26	27	03			
06					
奖级	注数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本 11 追加 2	8,094,947 6,475,957	四等奖	1,063	3000
二等奖	基本 360 追加 69	41,325 33,060	五等奖	20,891	300
三等奖	314	10000	六等奖	26,688	200
			七等奖	48,840	100
			八等奖	865,795	15
			九等奖	7,773,862	5

第 24151 期		
排列3开奖号码		
9	0	0
奖级	注数	奖金(元)
直选	15,413	1040
组选3	22,354	346
组选6	0	173

第 24150 期		
排列3开奖号码		
1	2	9
奖级	注数	奖金(元)
直选	27,092	1040
组选3	0	346
组选6	59,316	173